

Erratum

---

*J. Organometal. Chem.*, Vol. 137, No. 2 (September 13th, 1977)

Page C27, line 2 should read:

IR and  $^{51}\text{V}$  NMR results (lowest  $\nu(\text{C}\equiv\text{O})$   $1788\text{ cm}^{-1}$ ,  $\delta(\text{V}) -0.124\%$ ) to be